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INFORMÁCIA O VYBAVENÍ INTERPELÁCIÍ 
POSLANCOV ZASTUPITEĽSTVA  BSK 

 
 
 
1. Interpelácia poslanca doc. RNDr.Karola Pastora, CSc.  

Interpelovaný bol Ing. Vladimír Bajan, predseda BSK 
 
Predmet interpelácie:
Aktivity BSK v oblasti športu  
 
Vybavenie interpelácie: 
Odpoveď bola zaslaná listom zo dňa 21. 12. 2006 v znení: 
 
I. Aktivity Bratislavského samosprávneho kraja v oblasti športu a finančné 

prostriedky poskytnuté Bratislavským samosprávnym krajom pre oblasť 
športu za rok 2006. 

 
Zastupiteľstvom BSK bol schválený rozpočet pre oblasť športu na rok 2006 
v celkovej výške 2 000 000,- Sk v členení: 
 
       Plán  Čerpanie Zostatok 
 
A.  Výdavky Úradu BSK pre oblasť športu  500 000  330 000  170 000 
 
B: Podpora pravidelných a dlhodobých  

školských predmetových olympiád  
a športových súťaží a podujatí  500 000 670 000  0 

  
Projekt Otvorená škola – oblasť športu 

 2006 – otvorenie a sprístupnenie  
športových areálov škôl deťom, mládeži 
a dospelým     500 000 500 000  0 
 

C. Všeobecné záväzné nariadenie BSK 
č. 8/2005 o poskytovaní dotácií –  
oblasť športu     500 000 500 000  0 
 
Celkom             2 000 000     2 000 000  0 

 
 
A. Aktivity a podujatia s priamou podporou Úradu BSK, medzinárodné aktivity: 

 
Uvedené aktivity boli hradené z kapitoly Výdavky Úradu BSK pre oblasť športu 
v celkovej výške 330 000,- Sk. Zostatok rozpočtovaných financií bol prevedený na 
oblasť školského športu. 
Podrobné aktivity boli zaslané v odpovedi pre pána poslanca Pastora. 
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B. Školská telesná výchova a šport: 
 
• Otvorená škola, oblasť športu – projekt vyhlásený Ministerstvom školstva SR - 

vytvorenie podmienok k otvoreniu a sprístupneniu škôl, športových areálov 
deťom, mládeži a dospelým, umožniť aktívne trávenie voľného času obyvateľom 
BSK. 

 
Pre rok 2006 BSK obdržal zo strany MŠ SR na podporu projektov sumu 2 756 000,-
Sk, ktorú z vlastného rozpočtu BSK navýšil o sumu 500 000,-Sk. 
 
Celkový prehľad schválených projektov je v priloženej tabuľke č. 1.  
 
• Športové súťaže, predmetové olympiády, vyhlasované MŠ SR, ako neoddeliteľná 

súčasť výchovno- vzdelávacieho procesu v základných a stredných školách, 
súťaže organizované na týchto školách v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK 

 
Uvedené aktivity boli hradené z kapitoly Podpora pravidelných a dlhodobých 
školských predmetových olympiád a športových súťaží a podujatí v celkovej výške 
456 000,-Sk. 
 
 
C. Podujatia a aktivity v oblasti športu pre všetkých, deti, mládež, dospelí –  
     organizované s priamou spoluúčasťou BSK: 
 
Uvedené aktivity boli organizované a podporené BSK v zmysle Všeobecne 
záväzného nariadenia BSK č. 8/2005 o poskytovaní dotácií. BSK na mnohých 
vybratých a podporených projektoch participoval aj po organizačnej stránke, pričom 
hlavný dôraz zo strany BSK bol kladený na našu propagáciu, ako podporovateľa 
rôznorodých pohybových aktivít hlavne detí a mládeže.     
 
Vybrané projekty a podporené subjekty sú uvedené v priloženej tabuľke č.2. 
 
II. Koncepcia rozvoja športu v Bratislavskom samosprávnom kraji 
 
 Bratislavský samosprávny kraj v zmysle zákona č. 416/2001 Z.z. o prechode 
niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky a aj 
v zmysle zákona č. 288/1997 Z.z. o telesnej kultúre a o zmene a doplnení zákona č. 
455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní rozpracoval, prerokoval a vzal na vedomie 
Koncepciu  rozvoja   telesnej  kultúry   na podmienky Bratislavského samosprávneho 
kraja v roku 2002. 
 Táto koncepcia bola spracovaná na základe koncepčného programu štátnej 
športovej politiky, vládou SR schváleného Národného programu rozvoja športu a tiež 
v zmysle podmienok a potrieb nášho samosprávneho kraja, v snahe o rozvoj športu 
na regionálnej a miestnej úrovni, pričom sa obsahovo v hlavnej miere zamerala na 
oblasť školskej telesnej výchovy, šport pre všetkých, výkonnostný, vrcholový šport 
a reprezentácia, športovo talentovanú mládež a materiálno – technické 
zabezpečenie. 
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 V súčasnosti je Odborom školstva, kultúry, mládeže a športu spracovávaný 
nový návrh uvedenej koncepcie, ktorý je plánovaný na prerokovanie v komisiách 
zastupiteľstva a v samotnom Zastupiteľstve BSK v prvých mesiacoch budúceho roka. 
 Najnovšie poznatky z komunikácie pracovníkov BSK s pracovníkmi Sekcie 
štátnej starostlivosti o šport Ministerstva školstva SR svedčia o pripravovanom 
procese zo strany uvedenej sekcie, keď v najbližšom období majú byť všetky VÚC 
v SR upovedomené o výraznej zmene súčasného smerovania slovenského športu. 
Táto zmena má pozostávať v príprave a spracovaní novej koncepcie riadenia športu 
v SR, ktorú má vypracovať MŠ SR aj v spolupráci s VÚC, v termíne do konca marca 
2007. Súčasťou tohto procesu bude zrušenie  
doteraz platného Národného programu rozvoja športu, pričom regionálne koncepcie 
budú následne rozpracované na princípoch novej koncepcie MŠ, samozrejme 
s oporou na podmienky a špecifiká vlastného regiónu.    
 
 
 
2. Interpelácia poslanca MVDr. Roberta Kazarku 

Interpelovaný bol riaditeľ Úradu BSK JUDr. Vladislav Dzúrik, CSc. 
 
Predmet interpelácie:
Havarijný stav oplotenia areálu Gymnázia Ivana Horvátha 
 
Vybavenie interpelácie: 
Odpoveď bola zaslaná listom zo dňa 21. 12. 2006 v znení: 
 
 
Dňa 11. 12. 2006 za prítomnosti riaditeľa školy RNDr. Augustína Šuttu sa 
uskutočnila obhliadka predmetného areálu a to JUDr. Evou Fridrichovou, vedúcou 
oddelenia správy a evidencie majetku a Mgr. Máriou Kuliačkovou, odbornou 
referentkou oddelenia školstva, mládeže a športu Úradu BSK. 
 
So žiadosťou o riešenie havarijného stavu oplotenia športovej časti areálu bola 
oslovená Ing. Renata Lajošová, riaditeľka ekonomického odboru. Zistený 
skutkový stav, keďže ide o priame ohrozenie bezpečnosti žiakov školy i jej 
majetku, navrhujeme riešiť ako havarijný, a to v čo najkratšom možnom čase. 
 
Nakoľko nevidíme reálnu možnosť zabezpečiť uzatvorenie areálu, navrhujeme 
zabezpečiť oplotenie nie pletivom, ktoré je opakovane poškodzované vandalmi, 
ale iným alternatívnym spôsobom.   
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